



## Глава района незаконно кредитовал самого себя

10 сентября 2009 года руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области Николаем Третьяковым возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении главы Эртильского муниципального района Воронежской области Николая Парахина.

По версии следствия и материалам оперативно-розыскных действий, проведенных ОРЧ № 2 по линии БЭП службы криминальной милиции ГУВД области, Парахин, являясь должностным лицом, явно выходя за пределы своих полномочий, незаконно предоставил самому себе, как физическому лицу, на безвозмездной и невозвратной основе, кредит на сумму более 700 тысяч рублей с погашением указанной суммы за счет бюджета муниципального района.

Проводится расследование.

11 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725552>